



## Aktivity primátora

3. 8. porada k materiálom na rokovanie mestskej rady
4. 8. účasť na slávnostnom ukončení stavby Sídliisko Východ, verejné priestranstvá – I. etapa
4. 8. tlačová beseda k výročnému Zemplínskemu jarmoku a Zemplínskym slávnostiam
5. 8. rokovanie republikovej Rady ZMOS v Bratislave

## Z poslaneckých interpelácií

Ukončenie odpovedí na interpelácie poslancov MsZ, ktoré boli predložené na XVI. zasadnutí MsZ v Michalovciach dňa 23. 6. 2009

ING. MICHAL STRIČÍK, PHD.:

Na žiadosť občanov mesta Michalovce, časť Strážany, Ul. široká sa obraciam na kompetentných nášho mesta s prosbou:

1. O pomoc pri oprave prepádnutého kanála, ktorý bol už v minulosti v rámci prípravy na opravu obrezaný, ale k oprave už nedošlo.
2. Na tej istej ulici po dopravnej kolízii od kanála v blízkosti potravín je vyvrátený stĺp, na ktorom je umiestnený mestský rozhlas. V tomto „parčíku“ sa nachádza aj skelet lavičiek bez dosiek. Verím, že je možné tento stav napraviť.
3. Na sídlisku SNP pri novodokončených bytovkách chýbajú na viacerých miestach kanálové poklopy. Z tohto dôvodu je ohrozená bezpečnosť vodičov, občanov, ale najmä hracích sa detí. Tento stav je potrebné urýchlene riešiť.
4. V prípade dažďa niektoré kanály na sídlisku SNP nestihajú odvádzať zrážkovú vodu, čo je spôsobené tým, že viaceré kanály sú buď čiastočne alebo úplne zanesené špinou. Preto sa pýtam, kedy naposledy boli vyčistené všetky odpadové kanály na sídlisku SNP a ako často sa robí ich čistenie?

Na interpelácie odpovedal poverený riaditeľ TazS mesta Michalovce Ing. Miroslav Prada:

1. Uvedený nedostatok sme odstránili po dodaní telesa kanálovej vpusť od dodávateľa stavebného materiálu v mesiaci júl 2009.
2. Po konzultácii s MsKS sme vyvrátený stĺp, na ktorom je umiestnený mestský rozhlas z bezpečnostných dôvodov odstránili. Dosky na skelety lavičiek boli doplnené dňa 21. 7. 2009.
3. Kanálové poklopy pri novodokončených bytovkách boli dodané a osadené na všetkých chýbajúcich miestach.
4. Kanály na sídlisku SNP boli v priebehu roku 2009 všetky vyčistené.

## Fotografická súťaž

Európska komisia vyzýva profesionálnych a amatérskych fotografov, študentov fotografie a všetkých ostatných talentovaných záujemcov, aby prejavili svoju tvorivosť a poslali svoje fotografie do tejto súťaže. Prestížna porota vyberie víťazov, ktorí dostanú hodnotné ceny v podobe fotoaparátov,

fotografického vybavenia a zájazdov do miest EÚ, ako aj uznanie svojho talantu na európskej scéne. Navyše, európska verejnosť môže vybrať víťaza kategórie „Cena publika“, a to prostredníctvom internetového hlasovania. Termín odovzdania fotografií je 31. august 2009. [www.imagine2009.eu](http://www.imagine2009.eu)

## Vysokoškooláci verzus úrady

Niektorí to už majú za sebou, iných to čaká. Štátnice - zakončenie prvého resp. druhého stupňa vysokoškolského štúdia. Je čas, keď kroky študentov smerujú na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Michalovciach. Predovšetkým študenti, ktorí ukončili prvý stupeň vysokoškolského štúdia, si kladú otázku, či je ich povinnosťou nahlásiť sa na úrade práce, i keď pokračujú do štvrtého ročníka. Poradiť im častokrát nevedia ani na úrade.

A tak sme sa spýtali priamo mladých ľudí, ktorí ukončili VŠ, aby sme zistili, či sú aspoň oni dostatočne informovaní. Dušan z Michaloviec reagoval pohotovo: „V stredu som štátnicoval a v piatok som bol tam, ale nezaevidovali ma, lebo som mal podanú prihlášku na doktorandské štúdium. Tak mi dali odklad a výzvu na doručenie rozhodnutia, že ak ma zoberú, tak sa nič nedeje, a keď ma nezoberú, tak so spätnou platnosťou ma nahlásia.“

Potvrdenie o ukončení štúdia musíte odniesť na Odbor sociálnych vecí a rodiny.

Sociálne dávky už nedostávate, tie sa zrušia. Ale, keďže

ste evidovaný ako nezamestnaný, štát za vás platí zdravotné poistenie.

Tí, ktorí majú termín štátnych skúšok až v auguste alebo tí, ktorí nevyhoveli a budú si ich musieť zopakovať, tak majú štát študenta až do augusta. Platia vám teda aj cestovné zľavy. Niektoré vysoké školy končia semestre ináč než ostatné, preto pre ne platia iné pravidlá. Ak ste absolventom takejto školy a bakalárske skúšky absolvujete až v decembri, oznámte to vášmu úradu a nezabudnite doručiť papier aj sociálnej poisťovni, aby vám nezastavili dávky.

Okrem sociálnej poisťovne, nezabudnite na zdravotnú. Jeden z dôvodov, prečo sa zaevidovať na úrade práce ako nezamestnaný je, aby za vás zdravotné odvody platil naďalej štát. Bakalári môžu čakať bez platenia predškolenia až na výsledky prijímacích. Ak ich nezoberú, budú doplácať. Nezabúdajte, že študentom vysokej školy ste do dňa vykonania štátnych skúšky!

Veronika Cholewová

## Zmena v komunite Saleziánov

Jún nie je len mesiacom kňazských vysviacok, ale je to zároveň čas, keď sa uskutočňujú vo farnostiach aj zmeny pôsobenia. Takáto zmena sa aj v tomto roku dotkla saleziánskeho strediska v našom meste. K 30. júnu tu ukončil pastoračné pôsobenie don Rudolf Kopinec, ktorý v tejto farnosti pôsobil od svojej kňazskej vysviacky. Teda niečo viac ako tri roky. Práca s mládežou si vyžaduje celého človeka, je

náročná a potrebuje systematický prístup k jednotlivcovi či skupine. Don Rudolf Kopinec túto systémovosť vždy vedel zachovať. Aj to je dôvod k tomu, aby bolo možné konštatovať, že vo farnosti urobil kus dobrej práce a tešil sa obľube medzi mládežou i veriacimi. Jeho ďalším pastoračným pôsobiskom po skončení leta bude Cirkevná škola Sv. rodiny v Bratislave – Petržalke.

Ivana Mochorovská

z pera viceprimátora

## Pozvánka na jarmok

Neodmysliteľnou súčasťou letných dní a druhej polovice augusta je štyridsať rokov tradičný Zemplínsky jarmok. Jeho termín je spájaný s tretím augustovým víkendom. Tento rok to vychádza na 14. - 16. augusta.

Okrem tradičných trhových možností na Obchodnej ulici je pre návštevníkov trhov a Michalovčanov pripravená ulička umeleckých remesiel v dvadsiatich nových stáňkach, spojená s ukázkami tvorby ľudových umelcov. Nebude chýbať ani výstava plodov Zemplína v aule mestského kultúrneho strediska. V priestoroch dvora starého súdu sa budú prezentovať drobnochovatelia výsledkami svojich chovateľských úspechov. Nebude chýbať ani posledných rokoch tradičný medzinárodný zraz motocyklov pred tribúnou na Námestí slobody pred budovou VÚB. Po ich prejazde pešou zónou budú môcť diváci sledovať módnou prehliadku. Pri príležitosti jubilejného ročníka Zemplínského jarmoku a Zemplínskych slávností pre zlepšenie pohodlia pri sledovaní kultúrnych programov na tribúne mesto zakúpilo 100 nových lavičiek. Piatkový program Zemplínského jarmoku sa v sobotu a v nedeľu plynulo prechupne do programu Zemplínskych slávností.

Sobotné predpoludnie bude patriť milovníkom dychových umeleckých telies. Od ôsmej hodiny na Námestí slobody bude prvý ročník Michalovského streetbalu pre milovníkov basketbalovej lopty. Pre milovníkov folklóru začína program na tribúne pri fontáne o 16. hodine. V galaprograme po 19. hodine sa predstaví Pecníkovi z Detvy, cimbalová muzika Jaroslava Čecha z Uherského Hradišťa, ľudová hudba zo Zakopaného a Muchovci z Terchovej.

Program Zemplínskych slávností vyvrcholí nedeľným bohatým programom. Záver Zemplínskych slávností bude patriť galaprogramu folklórnej skupiny SLUK. Program pripravený na jubilejný ročník Zemplínského jarmoku a Zemplínskych slávností je pestrý.

Verím, že prinesie príjemné zážitky pre diváka a dobrú divácku kulisu pre účinkujúcich.

MUDr. Benjamín Bančej, zástupca primátora



### NOVINY MISTRAL a ŠPORTOVÉ SPRÁVY

Premiéra vo štvrtok o 18.00 hod. a reprízy denne každú párnú hodinu

### ŽIHADLO

host: Dušan Kapusta, v repríze z 20. 3. 2009 v piatok, v pondelok a stredu vždy o 18.00 hod.

### ZÁZNAM

To najlepšie, čo v meste máme repríza z 8. 3. 2009 – od soboty denne o 14.00 hod.

NOVINY MISTRAL SLEDUJTE NA

[www.tvmistral.sk](http://www.tvmistral.sk)

[www.michalovce.sk](http://www.michalovce.sk)

aj prostredníctvom satelitu vo vysielaní TV staníc

# Som tu!

Optická sieť už aj v Michalovciach!

Už teraz môžete využívať špičkové služby od T-Comu na najmodernejšej optickej sieti aj v Michalovciach v lokalitách SNP, Západ, Východ, Strážany a Juh.

[www.t-com.sk](http://www.t-com.sk) ■ 0800 123 456 ■ T-Centrum

Dostupnosť služieb si overíte na [www.t-com.sk](http://www.t-com.sk). Prístupová rýchlosť 80 Mbit/s platí pre program Optik 4.



Magio internet s rýchlosťou až 80 Mbit/s



Magio digitálna televízia



Lacné volania

T · · Com ·



